

уч. сср

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-6

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Заря Востока



Тифлис
Знамя Востока

от АПР. 1934

Газета №

7-я годовщина ТЮЗ

Сегодня тифлисский ТЮЗ (русский сектор) отмечает 7 лет своей работы. В течение этих 7 лет ТЮЗ дал 467 спектаклей, причем через все виды зрелищ — спектакли, кино, концерты, вечера науки и техники, сан-агит-вечера и массово-затейных мероприятий — 1.300 тысяч юных зрителей.

Театр сплотил вокруг себя большой детактив, пионеров и школьников, педагогов, вожатых и родителей, добился высокого качества работы, обеспечил бесспорно лучшее коммунистическое воспитание детей.

На опыте массовой работы ТЮЗ организовал Центральный дом художественного воспитания и техпропаганды среди детей, ведущим звеном которого остается ТЮЗ.

К 7-й годовщине ТЮЗ приходят с теми же основными работниками, ко-

торые положили начало этому делу, организовав первый в Закавказье ТЮЗ. Это гг. М. Руспанов — директор ТЮЗ, Н. Маршак — художественный руководитель, К. Вайсарман — зав. педагогической частью, старые тюзовцы М. Марневич, В. Ходжабеков, Н. Федоченко, Н. Глобинко, педагог Вайло и бесменный председатель детактива П. Асланиди.

Ко дню годовщины ТЮЗ выпускает 1-й номер еженедельной многотиражки: «Дети Октября». Юбилейным спектаклем идет лучшая постановка сезона «Принц и нищий» в постановке Н. Маршака.
АЛ.

*Музыкальный отдел
Медиа-отдела
(Ильинский)*